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Освітня робота з дітьми в закладі дошкільної освіти здійснюється відповідно до 

вимог Базового компонента дошкільної освіти України та комплексної програми розвитку 

дитини дошкільного віку «Українське дошкілля». 

Для ефективного всебічного вивчення розвитку компетенцій кожної дитини в січні 

2019 року було проведено діагностування дітей, яке дозволило визначити рівень 

показників компетенцій (знань, умінь і навичок) вихованців закладу дошкільної освіти.  

З метою проведення цілеспрямованого і повного педагогічного обстеження рівня 

компетенцій відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти, вихователі 

оцінювали досягнення дітей кожної вікової групи за показниками (критеріями) всіх семи 

освітніх  ліній(«Особистість  дитини»,  «Дитина  в  соціумі»,  «Дитина  у  світі  природи», 

«Дитина  у світі  культури»,  «Дитина  в  сенсорно-пізнавальному просторі»,«Гра дитини», 

«Мовлення дитини») 

 

 

 
 

УЗАГАЛЬНЕНИЙ МОНІТОРИНГ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

ДОШКІЛЬНИКІВ ( від 3-4 років) 

Княгининського ЗДО 
 

 

 

 

 
Показники компетенцій за семи освітніми лініями відповідають низькому рівню. 

Найнижчий показник (37%) належить освітній лінії «Дитина в сенсорно- 

пізнавальному просторі», (39%) – «Дитина в світі культури». 
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УЗАГАЛЬНЕНИЙ МОНІТОРИНГ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ (5-6 років) 

Княгининського ДНЗ 
 

 

 

 

"Мовлення дитини"  75% 

"Дитина в сен-пізн просторі"  75% 

"Гра дитини"  76% 

"Дитина в світі культури" 72%  

"Дитина в природному довкіллі"  75% 

"Дитина в соціумі"  75% 

"Особистість дитини  75% 

 

 
Показники  компетенцій  за  освітньою  лінією  «Дитина  в світі культури» відповідають 

середньому  рівню;  за  освітніми  лініями   «Особистість   дитини»,   «Дитина  в  соціумі», 

«Дитина  у  світі  природи»,  «Дитина  в  сенсорно-пізнавальному просторі»,«Гра дитини», 

«Мовлення дитини» - достатньому рівню. 

Найнижчий показник (72 %) належить освітній лінії «Дитина в світі культури» . 

 

 

 

 
Висновок: Середні показники компетенцій знаходяться в діапазоні 55%. 

Аналіз результатів педагогічного обстеження показав, що у вихованців на середньому 

рівні сформовані показники компетенцій за семи освітніми лініями. Найнижчий показник 

(52%) належить освітній лінії «Мовлення дитини» 
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